

仲满怒了

裁判“帮忙”，奥运冠军无缘十一运男佩四强 38岁江苏老将肖爱华女花夺金，实现四连冠

仲满在北京奥运会上的异军突起，使得男子佩剑早已成为江苏击剑队中的王牌军，很多人把这枚金牌归到了江苏队账上！然而，生活却总和人们开玩笑，在昨天十一运会击剑比赛中，北京奥运会冠军仲满在四分之一决赛中，被王敬之击败，而这一切，似乎并不完全是仲满自身的问题。

本版撰稿 特派记者 陶晶(快报青岛电)



仲满吐舌头，有些俏皮

申诉无效 仲满不满

比赛一结束，在经过混合采访区时仲满一点都没停下脚步，留给所有人一个略显沮丧的背影，任凭数十位记者叫着他的名字。不过，现场记者没有一个人指责这位新科奥运冠军耍大牌，反倒是有人用非常理解的语气说了一句：“刚输掉这样一场比赛，谁还能有个好心情来接受采访呢！”

两分钟之前，仲满刚刚在十一运会男佩1/4决赛中12:15输给了王敬之。其实在32强签表出来的那一刻，就引起了一阵骚动，目前国内最强的两位男佩选手竟出现在同一个1/4区，而造成这个局面的，仅仅是裁判的一次判罚。本次全运会击剑决赛都要先进行小组赛，然后产生32强再进行淘汰赛，选手们将会根据在小组赛中的胜率来确定自己在淘汰赛中的签位。

仲满昨天被分在第五组，在小组前两场比赛中，仲满赢得挺轻松，然而在第三场面对北京的刘国成时，仲满被对方逼到了4:4。关键的一剑决胜，仲满在刺中对方后充满信心地大叫了一声，然而主裁却判定对方得分。仲满立刻向裁判提出了抗议，但裁判坚持判罚。对此，仲满显然有些无法接受，在

回身取下钩的时候，甚至爆出了粗口。或许，这是仲满发泄不满的唯一方法，因为第五小组的比赛被安排在训练场进行，根本连挑战“鹰眼”的机会都没有。

最终，正是因为这一场失利，仲满的小组胜率只排到第7，从而不得不和排名第2的王敬之身处同一个四分之一区，由此不难看出，为什么仲满会对那一分如此在意的。

无权挑战 听天由命

如果说这么早碰上王敬之是一次意外，那么意外发生后仲满其实处理得还是不错的，在比赛中他很快找到了自己的兴奋点，以3:0取得领先。此后王敬之调整战术，慢慢追上比分，双方比分

开始呈现胶着状态，不过仲满还是保持领先，并以11:9进入了第7节（击剑比赛5分为一节）。

就在绝大多数人认为仲满将赢下这场巅峰对决的时候，局面却出现了翻天覆地的变化。在这一节的5分当中，仲满只拿到了1分，而王敬之连得4分，值得玩味的是，仲满得到的那一分，现场的计分器只亮起了属于仲满的绿灯，而王敬之的那4分则全部是在双方亮灯的情况下，裁判认定王敬之得分的。而到了这个时候，仲满或许要为自己过早地使用了两次挑战“鹰眼”的机会而后悔了，因为在这个如此关键的时候，他甚至连申请观看录像的机会都没有，只能默默接受裁判的判罚，颇有些听

天由命的感觉。

要知道，即便是国家体育总局自击中心击剑部主任李道明也坦言，“一天这么多场比赛，裁判确实不可能保证判罚百分之百的准确，有时候需要观看录像来确定自己的判罚。”然而当仲满没有了挑战的权利之后，裁判员是不会再去观看录像来确定自己的判罚到底是不是正确的，换句话说，即便裁判真的判错了，也没有改正的机会。

这对运动员来说，无疑是致命的，特别是在双方实力旗鼓相当的情况下，每一个判罚都可能改变整场比赛的结局。其实仲满在16进8面对另一名天津选手侯孟君的时候就曾经遇到过同样的情况，他在13:11领先的情况下连续在双方亮灯的情况下失分，被对手追到了14平，巧合的是，当时场上的裁判和仲满与王敬之比赛第7节时的裁判是同一个人，唯一不同的是，仲满在与侯孟君的比赛中最后的制胜一剑是只亮了绿灯。

不输信心 誓拼团体

当然，如果仲满能表现

得像北京奥运会上那么出色的话，或许可以忽略“裁判的一个判罚能够改变结局”，就如同国家队主教练鲍埃尔所说的，仲满这次发挥得不是特别理想，但换个角度想想，谁也不能保证每次比赛都发挥出100%的实力。

不过，经过北京奥运会洗礼的仲满明显成熟了不少，虽然刚刚输给王敬之的时候确实有点沮丧，但江苏队教练张双喜告诉记者，其实没用多长时间，仲满就调整好了自己的心态，“我对队员们的表现还是挺满意的，他们拼尽了全力。今天比赛既然已经结束了，那就让它过去吧，我们

还有机会！”很显然，以仲满为首的江苏队将士已经将目标瞄向了22日进行的男佩团体赛，那将是他们证明自己最好的舞台。

肖爱华宝剑未老 38岁“高龄”实现四连冠

38岁的肖爱华又一次书写了神奇！在昨晚结束的第十一届全运会女子花剑决赛中，肖爱华以7:4战胜了天津选手孙超，连续第四次获得了全运会女子花剑个人项目的冠军。

参加本次全运会，肖爱华已经是第三次复出了，然而这丝毫没有影响她的实力，站在剑道上，她依然表现出了高超的能力。不过在进入16强之后，肖爱华的体力稍显不支，然而连续面对两位年轻气盛的广东选手，肖爱华充分发挥了自己经验上的优势，有效地控制了比赛节奏，最终顺利突围。而在进入决赛后，肖爱华更是把自己的经验发挥得淋漓尽致，在很快消掉前两局之后，体能得到保证的肖爱华在第三局通过自己一流的技术能力连续得分，很快就确立了6:1的优势，并且最终成功卫冕。

赛后，谈到自己的胜利，肖爱华表示，其实一点都不轻松，“从复出到比赛都挺难的，主要还是靠信念坚持下来。另外，年轻队员还得再加加油啊……”有记者问肖爱华四年后还会不会出现在全运会赛场上，她笑着说：“那要看领导的决定了。”



肖爱华夺冠后振臂庆祝

去湖南卫视“挑战麦克风”？创维带你去！

明天，苏宁商贸店创维专柜不见不散

尽管阴雨不断，昨天开场的《挑战麦克风》南京唱区海选依旧人气高涨，创维南京分公司市场部负责人薄佳表示，从周四第一天的参赛情况来看，选手的水平还真是不错，要选出9男9女还真要费些脑筋。

“挑战麦克风”升级“全民麦克风”

笔者从位于新街口、山西路各大家电连锁卖场的创维专柜了解到，虽然不是周末但是前来咨询和参与的人相当火爆，更让笔者意外的是，创维的

“挑战麦克风”不仅吸引了众多年轻潮人，还有不少中年叔叔阿姨也积极要求加入！创维专柜的工作人员表示，本以为天气不好人气会受影响，没想到参赛的人还是络绎不绝，不少选手通过比赛对创维的明星产品酷开系列也有了更深的认识。

今天，最后的海选机会！

据悉，创维与湖南卫视合作的全民K歌节目《挑战麦克风》第三季南京唱区海选活动为期2天，会在新街口、山西路等各大家电卖场的创维专柜欢

乐开唱，2天的海选会选出9男9女参加晋级赛，都会获取丰厚的奖品。

今天是最后一天的海选机会，只要是“18周岁-55周岁爱好唱歌的人士”就可以去创维专柜欢唱一把！

明天，2男2女将晋级湖南卫视现场赛

明天，在新街口商茂苏宁创维专柜进行晋级赛，从18名选手中选出2男2女，他们将获准参加10月5日湖南卫视的《挑战麦克风》的现场赛，并有机会获取全家豪华欧洲游！

非手术，7天摘掉近视镜

——美国高科技震撼中国

一个双眼近视300度的16岁少年，仅仅用了7天的时间，白天便不用配戴近视镜了，裸眼视力恢复到了1.0以上！这个结果让许多人觉得不可思议！太神奇了！太震撼了！对于这样的结果，许多人都觉得是天方夜谭，不敢相信！直到亲自带孩子检查了，试戴了，才不得不信了，服了！正应了中国

那句古话：“眼见为实”，真是假，一试便知。为了打消中国消费者对美国高科技产品的疑虑，美国麦迪格（南京）国际眼光中心，推出了免费体验7天，免费检查的暑期大摘镜的特惠活动，每天仅限20名，自推出活动以来，日日爆满，一般需提前一天预约，安全又轻松！快速摘掉近视镜，就是美国麦迪格这已是千千万万南京近视患者的心声。良好的口碑，同学、朋友的相互介绍，美国麦迪格已真正震撼了每一个人的心灵，成为了治疗近视的真正安全可靠的第一品牌，安全、放心、疗效确切。为方便患者预约、体验、咨询，特公布其爱眼热线：025-84657566。

红太阳“我的祖国我的家”报名火爆

近日，笔者在红太阳迈皋桥店看见那里的接线员异常忙碌，原来是“我的祖国我的家”活动吸引的报名人数已经几条热线满满当地占住了。

红太阳家居迈皋桥店负责人介绍，10月1日上午10点整，在卖场中庭将举行大型的活动——“我的祖国我的家”，在卖场中庭铺设印有中国地图轮廓的画布，征集百名儿童及家庭至现场参与作画，主题为孩子眼中的理想家园。通过百名儿童画出自己理想或现实的家庭，透过一个个家庭，折射出新中国六十年的美好和谐，体现国家为人民带来的安宁幸福的生活。参与活动儿童在完成画作后，获得红太阳家居颁发的证书一张及迪斯尼纪念品一份，同时可与完成后的中国地图画作合影留念。

昨天热线又迎来了百多人的报名队伍，和前天相比，报名的队伍呈现出快速增长的趋势，形势喜人。欢迎热心的市民继续通过热线025-85538007，025-85355995，继续报名。昨天的报名人数众多，但却不是无规律可循。百多名的朋友大都表现出一个同样的特点：结伴或家庭团体报名。团体中，以家庭为单位的居多。39岁的林先生就希望带9岁的儿子和妻子参加活动，希望通过这种活动，既能在国庆期间全家合作绘画，又能让孩子体验国庆60周年的气氛，一举两得。经过工作人员仔细计算，百多名的报名者中，以家庭为单位的群体竟有六十多个。正如其中一位吴先生所说：“一家人一起参加这么有意义的活动，换了谁都会高兴。”

还有不一样的团体。比如前天的红太阳家居迈皋桥店的优秀商户的代表队和昨天报名的某实验小学一个班级的假日小分队，领队的李老师告诉笔者，“这一办的活动，很有意义。通过这个活动不只是让学生们一起关注国庆那么简单，还有更多的含义。”她希望回去后能让学校联系，争取让学校的孩子，都能参加活动。

除了报名的，还有给建议的。前天刚刚报名的今年60岁的卢先生，今天又给红太阳家居迈皋桥店来了电话，给这次活动出谋划策，要办就要办得精彩，办得热闹。他说，“我和祖国一样大了，孙子今年也10岁了。希望我们活动当天开始前能不能搞个升旗仪式，升旗仪式的时候一起唱国歌，让这个活动得到从表面形式上到个人心理上感触上的升华。”

Panasonic NeoPDP 和 IPS-a 双管齐下 征战国庆

经过等离子电视以及液晶电视的不断推陈出新，今年“十一”家电购买旺季将会比往年更加精彩。NeoPDP和LED液晶电视将会掀起一轮平板大战。

作为平板电视的旗舰企业，Panasonic凭借着革命性的NeoPDP技术和独有的IPS-α屏幕，在面对来自LED液晶电视的竞争时，Panasonic无论是在大屏幕等离子还是小尺寸液晶，都仍保持相当的优势。“大屏幕选择等离子、小尺寸选择液晶电视”的理念在Panasonic平板电视产品中表现得淋漓尽致。

在Panasonic成功推出首

款NeoPDP G10系列后，即将推出了其升级版G11系列。这款产品继续保持了NeoPDP的发光效率翻一倍特点，在同样的功耗下，亮度可以比同类产品有明显提高。而在亮度一致的情况下，这款G11系列电视机将会比同类产品更加省电，几乎与普通液晶电视机的功耗持平。同时，Panasonic将等离子电视的刷新率提高到600Hz，其动态清晰度也达到了1080线。

在小尺寸电视中，Panasonic的液晶电视同样表现出色。Panasonic液晶电视凭借着独有的IPS-α液晶面板以及新型的处理芯片，能够让液晶电视机的可视角度扩大，在市场



中，可以达到最广的可视角度。除此之外，由于IPS-α液晶面板的电极排列与其他屏幕不同，它的相应速度也有着天生的优势，配合Panasonic的倍频技术以及视频处理电路的巧妙设计，在播放动态影像的画面效果上也是同类液晶电视中的佼佼者。在“十一”黄金周前夕Panasonic还将推出L42S10液晶电视产品，将提供消费者更多的选择。